
S T R I C K A N L E I T U N G

Margarita
B a b y m ü t z e

50g/160-175 m Baumwolle
Material

Nadeln

Größen

Instagram

2,5 mm

0 - 3 und 6 -12 Monate

@die-wollnerin.de

Ich stricke dieses Mützchen für die ganz Kleinen aus Baumwolle, am
liebsten mit der Cotton-Cashmere von Katia oder einem ähnlichen
Garn

92/98 Maschen anschlagen. 8 bzw. 10 cm kraus rechts stricken. Dabei
hebe ich die letzte Masche der Reihe immer mit dem Faden hinter
Arbeit ab, wende, lege den Faden um die erste Masche nach hinten
und stricke alle Maschen bis zur letzten Masche rechts. Nun mit den
Abnahmen beginnen: 

Reihe 1: 1 M re, *13/14 M re, 2 M re zus., ab * noch 5x wdh., 1 M re
Reihe 2 – 4: alle M re
Reihe 5: 1 M re, *12/13 M re, 2 M re zus., ab * noch 5x wdh., 1 M re
Reihe 6 – 8: alle M re
Reihe 9: 1 M re, *11/12 M re, 2 M re zus., ab * noch 5x wdh., 1 M re
Reihe 10 – 12: alle M re
Reihe 13: 1 M re, *10/11 M re, 2 M re zus., ab * noch 5x wdh., 1 M re
Reihe 14 – 16. alle M re stricken
Reihe 17:1 M re, *9/10 M re, 2 M re zus., ab * noch 5x wdh., 1 M re
Reihe 18: allen M re
Reihe 19: 1 M re, *8/9 M re, 2 M re zus., ab * noch 5x wdh., 1 M re
Reihe 20: alle M re
Reihe 21: 1 M re, *7/8 M re, 2 M re zus., ab * noch 5x wdh., 1 M re
Reihe 22: alle M re
Reihe 23: 1 M re, *6/7 M re, 2 M re zus., ab * noch 5x wdh., 1 M re
Reihe 24: alle M re
Reihe 25: 1 M re, *5/6 M re, 2 M re zus., ab * noch 5x wdh., 1 M re
Reihe 26: 32/38 M re
Reihe 27: 1 M re, *4/5 M re, 2 M re zus., ab * noch 5x wdh., 1 M re
Reihe 28: 26/32 M re
Reihe 29: 1 M re, *12/15x 2 M re zus., 1 M re = 14/17 M
Reihe 30: 14/17 abketten und zusammen nähen.

Aus dem unteren Rand gleichmäßig Maschen aus dem Rand
aufnehmen.
Nun die Mütze zur Seite legen und mit einer Strumpfnadel 4 M
anschlagen und 20 cm I-Cord stricken. Dann den I-Cord
weiterstricken mit den Maschen an der Mütze. 3 M Icord, die 4. I-
Cord Masche und die erste Masche an dem Mützchen re verschränkt
zusammenstricken, die Strumpfnadel wieder zurück schieben und
wieder 3 Icordmaschen und die 4. mit einer Mützchenmasche re
verschränkt zusammenstricken. So fortfahren, bis alle Maschen am
Mützchen abgenommen sind. Weitere 20 cm I-Cord stricken, Faden
abschneiden und durch alle Maschen hindurchziehen und vernähen.
FERTIG!
Viel Spaß beim Nachstricken
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